

中原区党史学习教育“红色观影基地”揭牌

本报讯 4月23日,中原区首个党史学习教育“红色观影基地”揭牌仪式暨首场红色电影党课活动在中原区奥斯卡西元国际影城举办。中原区委常委、宣传部长成小波,河南文化影视集团董事长、党委书记刘健等出席仪式。

据悉,打造“红色观影基地”是秦岭路街道联合西元国际影城,将党史

学习教育与主题观影相融合的有益探索,基地内设有红色主题厅、党史文化长廊、红色书吧、红色电影海报展、红色电影老照片展等区域,旨在通过把党课搬进影院,用光影筑魂,厚植爱党、爱国情感,让红色基因、革命薪火代代传承。

刘健表示,作为河南省唯一一家经

营院线的国有文化企业,有担当、有义务发挥自身优势,通过建立党史学习教育观影基地,举行红色电影展映,向广大群众提供良好的学习教育平台,使之成为中原区传播传承红色文化的优秀载体。

成小波表示,希望“红色观影基地”能够成为传递党的声音、传播红色文化的重要阵地,让党课走进电影院,

让铭刻在光影声像中的党的伟大历程激励广大党员干部不忘初心、牢记使命,以崭新的精神面貌和扎实的工作作风积极投身到国家中心城市产城融合示范区建设中去,以优异成绩庆祝建党100周年。

记者 张改华
通讯员 孙小雪

深化思想洗礼 增强党性修养

中原区委宣传部到登封开展“红色三部曲”实地学习

本报讯 为进一步深化思想洗礼、扩大宣传力度、增强党性修养、改进工作作风,4月22日,中原区委宣传部常务副部长罗云带领机关党员干部前往登封市进行“红色三部曲”实地学习活动,先后参观了登封市革命烈士纪念馆、任长

霞同志先进事迹展览馆、豫西抗日根据地旧址。

在实地参观学习中,大家通过感悟历史、缅怀先烈、瞻仰英雄,不断在学中思,思考怎样当好一名新时代先锋党员;在学中悟,悟出如何提高为人民服务的

本领;在学中谈,相互交流借鉴增强履职尽责的能力。

大家纷纷表示,“走出门”现场式教学载体丰富,更触动心灵,让大家把信心信念根植为魂、群众观念牢记于心,坚定不移地以政治思想为引领和

榜样精神为激励,以时不我待的拼搏劲头加快推进郑州国家中心城市产城融合示范区建设,让“四个中原”的美丽蓝图绽放色彩,庆祝中国共产党成立100周年。

记者 张改华 通讯员 王飞

重温革命精神 坚守初心使命

三官庙街道“家门口的党史微课堂”开讲啦

本报讯 4月22日,三官庙街道第一期“家门口的党史微课堂”拉开帷幕。

在河南纺机社区保利百合院内,一张桌子、一些简易凳子,公共走廊化身“党史微课堂”,30余名党员群众围坐在一起,聚精会神聆听红色故事。

首位开讲的老人是87岁抗美援朝老兵莫培贵。莫培贵以亲身经历生动讲述了曾经的战斗故事,把大家的思绪带到抗美援朝的英雄岁月。随后,辖区67年党龄的老党员卢法舜结合自己的亲历亲闻、所思所感,讲述了中国共产党的百

年奋斗历程,最后还将自己书写的庆祝建党100周年书法作品捐赠给社区。两位老人精彩的演讲让社区党员、居民接受了一次深刻的党史教育和精神洗礼。

为让“家门口”丰富的党史资源活起来、动起来,三官庙街道深入挖掘社区党史资源,将其作为“活教材”,依托社区“党史微课堂”,把党史“大主题”通过“微课堂”融入日常,推动党史学习教育进庭院、入家门,让党史学习教育以更加形象生动的方式入脑入心。

记者 张改华 通讯员 张芳

航海西路街道 开展党史知识测试

本报讯 4月22日,航海西路街道组织各行政村(社区)宣传专干及党史学习教育联络员进行党史知识测试。

本次测试采取闭卷笔试的形式进行,从百年党史100题(党员干部必知)题库里选题。在测试过程中,大家严格遵守考试纪律,认真细致答题,全部按要求完成测试。此次测试不仅深化了街道宣传干部队伍对党史学习教育重要意义的认识,进一步激发了大家学习党史知识的积极性和主动性。

下一步,航海西路街道将全方位多

层次开展党史知识测试,及时检验学习成果,坚持在学懂弄通做实上下功夫,把开展党史学习教育作为一项重要政治任务牢牢抓在手上、扛在肩上,学深学实学好党史知识,将理论转化为工作的动力、能力、效力,更好地用心用力解决群众的困难事、烦心事、揪心事,引导干部职工从百年党史中学出坚定信念、学出为民情怀、学出创新实干,维护群众利益,增强群众的获得感、幸福感和安全感。

记者 张改华 通讯员 赵悦悦

汝河路街道 凝心聚力学党史 砥砺奋进践初心

本报讯 4月23日,汝河路街道市委社区党委携手河南电力医院党委开展了一次别开生面的党建共建“庆祝建党100周年 党史学习教育”主题活动。

首先,社区党委书记给与会党员带来了精彩生动的开场,回顾党的历史,缅怀革命先烈、弘扬革命精神、传承红色基因,推进党史学习教育往深里学、往心里走、往实里做。接着,大家一起观看了《中国

共产党百年述职报告》短视频及《建党伟业》影片,引导全体党员砥砺政治品格、加强党性修养、补足精神之钙,始终保持共产党人艰苦奋斗的进取精神。

此次活动有力形成了管理高效、共同发展的基层党建新格局,进一步增强双方党组织的凝聚力、创造力和战斗力,提升党员队伍整体素质。

记者 张改华 通讯员 程晓杰

建设路街道 赴二七纪念塔开展学习教育

本报讯 4月22日,建设路街道组织街道党员干部近80人赴二七纪念塔参观学习,缅怀先烈,学习红色革命精神,推进党史学习教育向纵深发展。

活动中,党员们跟随二七塔讲解员认真参观了各个展厅,或驻足聆听,或仔细观看展出的展品,感受京汉铁路工人用鲜血书写历史的工人阶级力量。大家深刻感受到京汉铁路工人大罢工孕育形成的“二七精神”,是党的

初心和使命的生动诠释,是中国共产党精神谱系的重要组成部分。

通过本次学习活动,党员们纷纷表示,要认真学习党史、传承红色基因,做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行。要缅怀历史,珍惜来之不易的美好生活,将爱党、爱国热情转换为做好本职工作的强大动力,不懈奋斗、踏实作为,以优异成绩迎接建党100周年。

记者 张改华 通讯员 李博艺

林山寨街道 重温长霞事迹 汲取榜样力量

本报讯 4月23日,林山寨街道党工委组织机关党员、各村(社区)党委成员、“两新”党组织书记共116人赴登封任长霞同志先进事迹陈列展参观学习。

怀着对任长霞同志的敬仰心情,党员们来到嵩山脚下任长霞同志先进事迹展览馆参观学习,在400多幅真实生动的图片和实物前,大家深刻体会到了任长霞同志对党的忠诚、对人民的深情,感受到她身上的正义感、责任感,尤其是她那来自内心深处对人民最淳朴的感情——为人民服务的感情。

在工作人员带领下,党员干部们观看了任长霞同志先进事迹宣传片。在

观影中,全体党员认真观看影视资料,切身感受任长霞对人民充满的热爱。任长霞同志的一生,是忠于党、忠于人民的一生,是爱岗敬业、拼搏进取的一生,是情系群众、竭诚为民的一生,是作风严谨、求真务实的一生,是克己奉公、清正廉洁的一生,她的事迹体现了新时期共产党员先进性的基本要求,是共产党人的光辉典范。

此次活动使全体党员干部深受教育,纷纷表示要以当前党史学习教育为契机,用党的实践创造和历史经验启迪智慧、砥砺品格。

记者 张改华 通讯员 刘新宇

中原区新联会 集体学党史 祝福挂上“同心树”

本报讯 4月25日上午,郑州市中原区委统战部、中原区新的社会阶层人士联谊会、在芝麻街双创园举行了“迎党庆讲党史 祝福挂上‘同心树’”主题活动。

9时30分,活动在园内会议室正式开始。来自兰考的郑州大博金职业技能培训学校党支部书记张保奎以焦裕禄事迹为主线,为到场的50余名中原区新联会成员讲了一堂党史课。

10时,全体人员拿着各自写好的祝福牌来到芝麻街中心广场,在超大采高液压支架前固定好的“同心树”前,怀着激动的心情依次挂上。“百年华诞,历经

沧桑;百年历史,见证辉煌”“父母养育我成人,共产党培养我成才”“胸怀千秋伟业,恰是百年风华”……一张张手写的红色祝福卡,在金色的“同心树”枝叶间迎风摆动,代表了中原区新联会成员们最美好的祝福。

“形成最大公约数,画出最大同心圆”。通过本次活动,中原区新联会成员学党史、感党恩、跟党走的热情更加高涨,纷纷表示,将立足岗位、努力奋斗,为中原区经济社会发展贡献力量,以实际行动向中国共产党成立100周年献礼。

记者 张改华 通讯员 梁靓